
 
 

CYKLO GLACENSIS 2025 
 
Region Orlicko – Třebovsko připravuje na pátek a sobotu 16. a 17. května 2025 23. ročník 
mezinárodní cyklistické akce v česko-polském příhraničí CYKLO GLACENSIS 2025. Na české straně 
startuje devět týmů z českých měst, na straně polské osm týmů z polských startovních měst. 
Společným cílem je v letošním roce polský Karlów.  
 
CYKLO GLACENSIS se v letošním roce koná pod společnou záštitou Ladislava Valtra, náměstka 
hejtmana, a Romana Línka, radního Pardubického kraje.  
 
„Na kole v týmu Chocně v rámci této akce dupu už několik ročníků, nevynechávám ani  letošek. Vždy si  
nejen trasu, ale především tu družební atmosféru moc užívám, prozatím bez ohledu na přibývající 
zdravotní limity. Zde totiž nejde o žádné medaile či časy dojezdu. Je to výzva, která  každý rok všem 
účastníkům přináší spoustu radosti z pohybu i setkání pozitivně laděných lidí z různých měst na obou 
stranách státní hranice. V letošním roce mám tu čest  převzít i hlavní záštitu nad touto tradiční akcí a 
tím tak nést tu pomyslnou vlajku dál… Kdo to nestihne letos, může se přidat příště,“ uvedl Ladislav Valtr. 
 
Akci dlouhodobě podporuje a pravidelně se zúčastňuje na kole Roman Línek. „Na vlastní kůži, občas i 
promočenou, jsem si vyzkoušel, že to stojí za to jet v dobré partě lidí pohraničím obou zemí a poznávat 
nejen krajinu, ale i nové přátele.  Přeji všem i letos dobrou náladu a hodně zážitků.“ 
 
Start je v pátek 16. května 2025 z náměstí v Bačetíně, Brandýse nad Orlicí, České Třebové, Chocně, 
Králíkách, Lanškrouně, Ústí nad Orlicí, Vysokém Mýtě a Žamberka. V každém týmu jede deset a více 
cyklistů a po různých trasách dojedou do cíle symbolicky v blízkosti česko-polské hranice. V letošním 
roce je společným cílem rekreační areál Szczeliniec v Karłówe. Karłów leží v nádherné přírodní 
rezervaci a je výchozím místem pro okružní prohlídkovou trasu skalního města Velké Hejšoviny ve 
Stolových horách.  
 
Akci od prvního ročníku podporuje také Královéhradecký kraj. „Spolupráce Čechů a Poláků je krásným 
příkladem toho, že hranice je dnes opravdu jen čára na mapě. Neexistuje nic, co by nám bránilo se 
setkávat, přátelit a společně tvořit projekty, které obohacují obě strany. Přináší to nové pohledy, jiné – 
a tím velmi cenné – zkušenosti. Oblast sportu a cykloturistiky je jen jedním z mnoha konkrétních 
příkladů, kde se toto partnerství úspěšně rozvíjí. Královéhradecký kraj bude takové aktivity nejen dál 
podporovat, ale chce je i aktivně prohlubovat,“ sdělil hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta. 
 
Každý cyklista, který se připojí k propagační cyklojízdě, získá tričko s potiskem loga Cyklo Glacensis, 
názvem cílového místa a štítek na kolo s logem akce. V cíli je pro účastníky připraven kulturní a 
společenský program, je zajištěno ubytování v chatkách a stravování. Každý cyklista se účastní na 
vlastním kole a na vlastní zodpovědnost. Návrat je individuální v průběhu soboty - neděle. Pořadatel a 
organizátor Region Orlicko-Třebovsko srdečně zve. 
 
 


